
Склад

1 «твіст-оф» капсула містить: 25 мкг (1000 МО) вітаміну Д3 і 200 мг Омега-3 (у
тому числі: 166,67 мг докозагексаєнової кислоти (ДГК) та 33,34 мг
ейкозапентаєнової кислоти (ЕПК); допоміжні інгредієнти (для оболонки
капсули): желатин, гліцерин.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендований лікарем новонародженим з перших днів життя для:

профілактики рахіту;
нормального розвитку кісток, зубів, головного мозку і зору;
правильного функціонування органів і систем, зокрема імунної та нервової;
поліпшення пам'яті і розумових здібностей;
підвищення імунітету та в комплексній терапії грипу та ГРВІ.

Спосіб застосування та дози

ОМЕГАДЕТРИН призначений для перорального застосування від народження.

Для дітей:

Будьте обережні! Ніколи не кладіть всю капсулу до рота дитини, тільки її вміст.
Перед застосуванням маленьким дітям слід відкрити капсулу. Для відкриття
капсули необхідно прокрутити і відірвати верхню її частину (головку), можна
скористатися ножицями.

Будьте обережні, при видавлюванні вмісту капсули, щоб не випустити капсулу в
ротову порожнину дитини (аби уникнути можливості вдавитися капсулою) і
обережно здавлюйте капсулу, щоб не призвести до розбризкування її вмісту.
Вміст капсули можна додати до невеликої кількості молока, чаю, соку та дати
ложкою. У випадку зригування дитиною протягом години після прийому, дозу
слід повторити. Вживати одразу після відкриття.

Для дорослих:

Цілу капсулу покласти до ротової порожнини, не розжовувати та запити
достатньою кількістю води.

ОМЕГАДЕТРИН для профілактики приймається по 1 капсулі на добу, якщо
лікарем не призначена інша схема. Курс прийму – 3 місяці з перервами 1-2
місяці.



Особливості застосування

Перед застосуванням та при одночасному застосуванні будь-яких лікарських
засобів обов'язкова консультація лікаря. Не є лікарським засобом. Без ГМО.
Дієтична добавка для перорального застосування. Дієтичні добавки не можуть
бути використані як замінник різноманітної та збалансованої дієти та здорового
способу життя.

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при
температурі від 15 °C дo 25 °C

Виробник

SYNERGYLAB, вул. Пирогова, 2/37, м. Київ, 01030, Україна

Адреса потужностей виробництва: Симбіофарм Сп. з о.о. Нова Віеч 160, 38-120
Судець, Польща.


